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            更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

无锡市大桥实验学校2011-2012学年度下学期初一数学期中试卷

2012. 4

初一数学

一、细心填一填：（请把结果直接填在题中横线上．每空2分，共36分）
1．计算：
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2．分解因式（1）
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3．北京大剧场演出歌剧时，信号经电波转送，相距1500千米的无锡观众最早经过         秒可以听到歌剧（电波速度是
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米/秒，结果用科学计数法表示）.
4．已知一个多边形的内角和是外角和的4倍，则这个多边形的边数是         .

5．如果
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是一个完全平方式，那么
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的值为        .
6．若
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7．若
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8．若
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的值为        .

9．若
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，则a的值为          ．

10．如图，已知AC∥ED，∠C=28°，∠CBE=39°，则∠BED的度数是           ．


11．如图，下列条件中：(1)
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，能推出
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的条件是           ．（填写序号）

12．如图所示，OP∥QR∥ST，若∠2=110°，∠3=118°，则∠1的度数为         ．

13．如图，已知点P是射线ON上一动点（即P可在射线ON上运动），∠AON＝35°，

⑴当∠A＝            时，△AOP为直角三角形；

[image: image58.jpg]⑵当∠A满足                       时，△AOP为钝角三角形．
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第10题             第11题              第12题             第13题
二、精心选一选（每小题给出的四个选项中只有一项是正确的，每小题3分，共21分）
1．下列计算：①
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其中正确的个数为  （      ）

A．3             B．2             C．1               D．0
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2．       


 把图中的一个三角形先横向平移x格，再纵向平移y格，


就能与另一个三角形拼合成一个四边形，那么x+y的值 （　  　）
A．是一个确定的值     B．有两个不同的值
    C．有三个不同的值     D．有三个以上不同的值   

3．下列因式分解中正确的是                                             （  　　）
A．
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4. 




  如图，在△ABC中，CE⊥AB于E，DF⊥AB于F，AC//ED，

CE是∠ACB的平分线，则图中与∠FDB相等的角（不包含∠FDB）

的个数为                                         （      ）                                            

A. 3       B. 4        C. 5

 D. 6
5．要使二次三项式
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在整数范围内能因式分解，那么整数p的取值可以有（       ）

A．2个

B．4个

 C．6个
      D．无数个
6.三角形三边的长都是正整数，其中最长边的长为8，这样的三角形个数有    （      ）

A．20       B．30        C．45        D．56
7.求
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的值，我们可以采用如下的方法：
设
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 = 1 \* GB3 ①，则
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 = 2 \* GB3 ②，
由②-①得：
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仿照以上的方法可求得
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的值为                      （      ）
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三、认真答一答（本大题共有6题，共43分，请写出必要的演算或推理过程．）
1．（本题满分6分，每小题3分)
计算：（1）
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（2）
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2．（本题满分6分）已知a、b满足
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并求值．

3．（本题满分5分）在计算
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（m、n均为常数）的值，在把x、y的值代入计算时，粗心的小霖和小张都把y的值看错了，但结果都等于25。细心的小芸把正确的x、y的值代入计算，结果恰好也是25。为了探个究竟，小芸又把y的值随机地换成了2012，你说怪不怪，结果竟然还是25。根据以上情况，试探究其中的奥妙，确定m、n和x的值．
4．（本题满分8分）如图1是一个长为4a、宽为b的长方形，沿图中虚线用剪刀平均分成四块小长方形，然后用四块小长方形拼成的一个“回形”正方形（如图2）．

（1）图2中的阴影部分的面积为_______________；

（2）观察图2请你写出 (a+b) 2、(a－b) 2、ab之间的等量关系是_____________________；

（3）根据(2)中的结论，若
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           ；

（4）实际上通过计算图形的面积可以探求相应的等式．

如图3，你有什么发现？                                       ．
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                图1             图2                     图3

5．（本题满分10分）ΔABC中，∠C=80°，点D、E分别是ΔABC边AC、BC上的点，

点P是一动点.令∠PDA=∠1，∠PEB=∠2，∠DPE=∠
[image: image53.wmf]a

.

（1）若点P在线段AB上，如图1所示，且∠
[image: image54.wmf]a

=50°，则∠1+∠2=         °； 

（2）若点P在边AB上运动，如图2所示， 则∠
[image: image55.wmf]a

、∠1、∠2之间的关系为：

                     ；

（3）若点P运动到边AB的延长线上，如图3所示，则∠
[image: image56.wmf]a

、∠1、∠2之间有何关系？猜想并说明理由.
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（4）若点P运动到ΔABC形外，如图4所示，则∠
[image: image57.wmf]a

、∠1、∠2之间的关系为：

                  ．

6．（本题满分8分）我们常用各种多边形地砖铺砌成美丽的图案，也就是说，使用给定的某些多边形，能够拼成一个平面图形，既不留下一丝空白，又不互相重叠（在几何里称为平面密铺）。当围绕一点拼在一起的几个多边形的内角和为360°时，就能够拼成一个平面图形。

 探究用同一种正多边形进行平面密铺。

例如：如图1，用三个同种类型（大小一样、形状相同）的正六边形地砖可以平面密铺。

（1）请问仅限于同一种类型的多边形进行密铺，哪几种能平面密铺？         （填序号）；
①正三角形    ②正四边形     ③正五边形     ④正八边形

探究用两种边长相等的正多边形进行平面密铺。

例如：如图2，二个正三角形和二个正六边形可以平面密铺。
（2）限用两种边长相等的正多边形进行平面密铺，以下哪几种是可行的？（          ）

A．正三角形和正方形      B．正方形和正八边形         C．正方形和正五边形  

D．正八边形和正六边形    E．正三角形和正十二边形    F．正三角形和正五边形

（3）继续推广到用三种不同的正多边形进行平面密铺，请写出符合题意的不同组合．
[image: image67.png]


例如：①正三角形、正方形、正六边形；

[image: image68.png]3



②正三角形、正九边形、正十八边形；

          ③


          
      ；

④                              ．             图1          图2
（4）如果用形状，大小相同的如图3方格纸中的三角形，能进行平面密铺吗？若能，请在方格纸中画出密铺的设计图．
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